

ஆலோசகரின் மடல் - புத்தாண்டுச் செய்திமடல்

அன்பார்ந்த குடியிருப்பாளர்களே,

காலம் மிக விரைவாக பறக்கிறது, நம் அனைவரின் வாழ்க்கைகளில் கொவிட்-19 தாக்கத்தை ஏற்படுத்தத் தொடங்கி ஏறக்குறைய ஓராண்டு காலம் ஆகிவிட்டது. முகக்கவசம் அணிதல், பல இடங்களிலும் SafeEntry செயலியைப் பயன்படுத்தி உள்-நுழைதல் மற்றும் வெளியேறுதல், மேலும் ஒன்றுகூடல் குழுவின் எண்ணிக்கை வரம்புகள் எனச் சில வழிகளில் 2020 பெரிதும் வேறுபட்டிருந்தது. இந்த உபாயங்கள் அனைவரின் மீதும் கடுமையாக இருந்தன. ஆனால் நமது மக்களின் ஒத்துழைப்பு மூலம் சிங்கப்பூர் நிலைமையை நன்றாகக் கையாண்டுள்ளது. கடந்த ஆண்டின் அனைத்து சவால்களையும் சங்கடங்களையும் பொருத்துக்கொண்டு மாற்றங்களை ஏற்றுக்கொண்ட நமக்கு நாமே சபாஷ் கூறி தட்டிக்கொடுத்துக் கொள்வோம்!

கொவிட்-19 ஏற்படுத்தியுள்ள பொருளாதாரத் தாக்கம் கடுமையாக இருக்கிறது. பலர் தமது வேலைகளை இழந்துள்ளனர் அல்லது வருமான நிலைகளில் கடும் வீழ்ச்சியைச் சந்தித்துத் துன்பமடைந்துள்ளனர். பொருளாதாரம் முன்னேற்றம் அடையுமா என்பதைச் சுற்றியும் பதற்றமும் உறுதியில்லா நிலைமையும் ஏற்பட்டுள்ளது. நான் குடியிருப்பாளர்களுக்கு உறுதிப்படுத்த விரும்புவது என்னவென்றால் நானும் எனது குழுவும் இந்த இக்கட்டான நேரத்தில் சிரமங்களை அனுபவித்துக்கொண்டிருப்பவர்களுக்கு எம்மால் இயன்ற

உதவிகளைச் செய்ய முனைப்பு கொண்டுள்ளோம் என்பதாகும்.

பல்வேறு சவால்களைச் சந்தித்திருந்தாலும், நீ ஸூன் மற்றும் நீ ஸூன் தெற்கு இன்னமும் ஊக்கத்துடன் இருக்கிறது. இல்ல வருகையளிப்புகளின்போது, அக்கம் பக்கத்திலுள்ளோர் ஒருவருக்கொருவர் எவ்வாறு பரிவு காட்டிக்கொண்டனர் என்ற உண்மைக் கதைகளைக் கேட்கிறேன். அவர்கள் ஒருவருக்கொருவர் அன்பு பாராட்டிக் கொண்டதையும் நான் கண்கூடாகப் பார்த்தேன். கோப்பிக்கடை உலாவல்களின்போது, பல அறிமுகமான முகங்களை நான் சந்தித்தேன் அது எனக்கு நீ ஸூன் தெற்கின் கமபத்து ஆத்ம உணர்வை நினைவுபடுத்தியது மேலும் பல ஆண்டுகளாகக் பேணப்பட்ட அந்த உறவுகள் நம்மை எந்தச் சவால்களிலிருந்தும் மீட்கும் எனக் கூறிக்கொள்கிறேன்.

இந்த வாய்ப்பைப் பயன்படுத்தி பிளாக்குகள் 620 முதல் 631 நீ ஸூன் தெற்கு குடும்பத்திற்குள் வரவேற்க விரும்புகிறேன். நமது ஹோம் டீம் NS கதிப் கிளப் ஹவுஸ் இந்த ஆண்டு திறக்கப்பட்டுள்ளது, இது நமது குடியிருப்பாளர்களுக்கு வெளியில் உணவுண்ணவும், பொழுதுபோக்கவும் கூடுதல் தேர்வுகளை வழங்கும். நமது சமூக மன்றத்திலும் (CC) 2021-இல் மேம்படுத்துதல் பணிகளைத் தொடங்குவதற்கு திட்டமிடப்பட்டுள்ளது. நமது பழைய பிளாக்குகளில் குடியிருக்கும் குடியிருப்பாளர்களால் பெரிதும் ஆவலுடன் எதிர்பார்க்கப்படும் இல்லமேம்பாட்டுத் திட்டம் (HIP) தொடங்கப்படுவதையும் எதிர்பார்க்கலாம். விரிவுபடுத்தப்பட்டு, மறுசீரமைக்கப்பட்ட கலை கலாசார குழுவினால் வழிநடத்தப்படும் புதிய கலை கலாசார

நிகழ்ச்சிகள் உட்பட, மேலும் பலவற்றையும் நாம்
எதிர்பார்க்கலாம்.

நாளைய நாம் நிலை 3-க்குள் நுழைகிறோம். இனி
குடும்பங்களும் நண்பர்களும் 8 பேர்கள் கொண்ட குழுக்களாக
இந்தப் பண்டிகை காலத்தில் ஒன்று கூடலாம். உங்கள்
அன்புக்குரியவர்களுடன் நீங்கள் புத்தாண்டுக்
கொண்டாட்டங்களில் திளைத்திருப்பீர்கள் என நம்புகிறேன்.
ஆனால், கட்டுப்பாடுகளை மனதிற்கொண்டால் தான் நாம்
ஒருவருக்கொருவரை பாதுகாப்பாகவும் நலமாகவும்
வைத்திருக்க முடியும்.

இந்தக் குறிப்புடன், அனைவருக்கும் மகிழ்ச்சியான புத்தாண்டு
வாழ்த்துகளைக் கூறிக்கொள்ள விரும்புகிறேன். 2021 ஆண்டு
நெடுகிலும், உங்களை நேரடியாவும் இணையம் மூலமாகவும்
சந்திப்பதை எதிர்ப்பார்க்கிறேன். இந்தப் புத்தாண்டு,
வேலையிலும் வாழ்விலும் புதிய வாய்ப்புகளை
நல்குவதாகவும், மேலும் அன்பும் பல நட்புறவுகளும்
செழித்தோங்குவதாகவும் அமையட்டும். ஒன்றாக நாம்
கூடுதல் வலிமைபெற்றுள்ளோம்.